
TYP BARVY	Olejev alkydov barva pro exterirov dřevn povrchy.
UŽIT	Dřevn povrchy jako fasdy, okenn rmy, dekoran panely a dřevn ploty. Nevhodn pro povrchy natřeny disperznmi barvami.

TECHNICK UDAJE

Pevn ltky	Přibližn 64 % vol.
Tkav organick ltky (VOC)	EU VOC limit (kat A/f): 300 g/l. VOC vrobku: max 300 g/l.
Praktick vydatnost	5 – 8 m/l.
Hustota	1,2 g/ml.
Doba schnut, +23C - odoln proti deřti - ptrateln	po 6 hodinch po 24 hodinch Chlad a/nebo vlhkost zpomaluj proces schnut.
Ředidlo, ˇiřtn zařizen	TEKNOSOLV 1621 (solventn nafta).
Konen efekt	Pololeskl
Odstny	Dle vzornku exterirovch barev.
Odolnost vi povtrnostnm vlivm	Dobr Berte v potaz, že pro olejov barvy je typick, že jejich odstn a lesk se v prbhu ˇasu mn.
Balen (dostupnost se liř podle jednotlivch zem)	Bze 1: 0,9 l, 2,7 l, 9 l. Bze 3: 0,9 l, 2,7 l, 9 l.

Vstražn oznaen	Viz. Bezpenostn list POZOR! Kvli obsahu hořlavch ltek mus bt veřker zbytky barvy, rozprařovae, zneiřtn hadry atd. skladovny na bezpenm mst ve vzduchotsnch ndobch. Doporuuje se tak ponořen do vody.
---------------------------	--

POKYNY PRO POUŽITÍ

Příprava povrchu

NOVÉ DŘEVĚNÉ POVRCHY:

Povrch ošetřete co nejdříve. Impregnaci dřeva a základní nátěr by bylo nejlepší provést v létě, kdy probíhají stavební práce.
Odstraňte z povrchu veškeré zbytky, nečistoty, prach a plíseň. V případě potřeby použijte čistič fasád RENSA FACADE.
Naneste vrstvu prostředku na ochranu dřeva z řady WOODEX.
Nechte jeden den vyschnout.
Dřevěné povrchy opatřete základním alkydovým nátěrem PUUPOHJA.
Kovové části omyjte přípravkem TEKNOSOLV 1621 (solventní nafta) a opatřete pomocí FERREX.

DŘÍVE NATŘENÉ NEBO STARÉ POVRCHY:

Vyměňte poškozené dřevěné části za nové. Odstraňte nátěr, který špatně drží, nečistoty a prach. Zcela odstraňte poškozené vrstvy barvy. Berte na vědomí, že přilnavost staré vrstvy barvy k podkladu může být oslabená, proto by měla být odstraněná, i když se povrch nezdá být poškozený. Vrstva staré barvy se nejprve odstraní oškrábáním nebo s pomocí drátěného kartáče, případně zahříváním povrchu infračerveným ohříváčem určeným pro tento účel. Povrchy ošetřete čističem fasád RENSA FACADE a důkladně opláchněte vodou. Staré neošetřené dřevěné povrchy lze před základním nátěrem ošetřit transparentním prostředkem na ochranu dřeva z řady WOODEX, viz "NOVÝ DŘEVĚNÝ POVRCH".
Neošetřené dřevěné povrchy opatřete alkydovou základní barvou PUUPOHJA. Nechte zaschnout 1-3 dny v závislosti na počasí.
Odstraňte rez z kovových částí drátěným kartáčem. Všechny kovové části omyjte TEKNOSOLV 1621 (ropné rozpouštědlo) a opatřete základním nátěrem FERREX.

Vrchní nátěr

Připravte si dostatečné množství barvy ve stejné nádobě pro každý jednotný povrch. Tímto způsobem bude možné zabránit vzniku barevných rozdílů. Barvu dobře promíchejte a naneste jednou až dvakrát štětcem nebo stříkáním.

Podmínky aplikace

Povrch, který má být natřen, musí být suchý. Vlhkost dřeva musí být nižší než 20% suché hmotnosti dřeva. Při aplikaci a schnutí by teplota okolního vzduchu, povrchu a barvy měla být nad +5 °C a relativní vlhkost vzduchu nižší než 80 %. Vyhněte se aplikaci na přímém slunečním záření.

Informace o barvě uvedené v technickém listě jsou podloženy laboratorními zkouškami a praktickými zkušenostmi. Všechny údaje jsou pouze orientační a závisí mimo jiné na výběru odstínů, konečnému efektu apod. Vzhledem k tomu, že nemáme kontrolu nad podmínkami použití a aplikace, odpovídáme pouze za kvalitu výrobku a zaručujeme, že odpovídá naší kvalitě. Nepřebíráme žádnou odpovědnost za případné ztráty nebo škody vzniklé v důsledku použití výrobku v rozporu s návodem nebo zamýšleným použitím. Nejnovější verze našich datových listů, bezpečnostních listů a systémových listů jsou k dispozici na našich domovských stránkách www.teknos.com.
